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Φίλες και Φίλοι,
Στο έντυπο που κρατάτε στα χέρια σας αποτυπώνεται συ-
νοπτικά το έργο μας, από τον Σεπτέμβριο του 2019 μέχρι 
τον Ιούνιο του 2023, οι στόχοι και το όραμά μας.
Η Πορεία Πράξης δεν ήταν μια συγκυριακή δημοτική πα-
ράταξη που συγκροτήθηκε για να αντιπολιτευτεί. Αφου-
γκραστήκαμε τις ανάγκες του τόπου μας, μιλήσαμε με τους 
συμπολίτες μας και τους ακούσαμε, για να αναλάβουμε 
μια σειρά από δεσμεύσεις και ευθύνες. 

 � Δεσμευτήκαμε για την αναγέννηση των πυρόπληκτων 
περιοχών. Το κάνουμε πράξη.

 � Δεσμευτήκαμε ότι δεν θα πέσει ούτε μια χούφτα σκου-
πίδια και υπόλειμμα στο Γραμματικό. Το κάναμε πράξη.

 � Δεσμευτήκαμε να επαναλειτουργήσει το Κολυμβη-
τήριο. Το κάναμε πράξη.

 � Δεσμευτήκαμε για νέες σχολικές μονάδες, για ασφα-
λείς παιδικές χαρές σε όλο το Δήμο, για νέες υποδομές. 
Το κάναμε πράξη.

 � Δεσμευτήκαμε να εντάξουμε και τις υπόλοιπες περιο-
χές του Δήμου (τους μικρότερους οικισμούς) στο σπουδαίο 
έργο για την κατασκευή του αποχετευτικού δικτύου. Το 
κάναμε πράξη.
Καθ’ όλη τη διάρκεια της θητείας μας καταβάλλουμε 
τεράστιο αγώνα για να αξιοποιήσουμε κάθε διαθέσιμο 
χρηματοδοτικό εργαλείο και να προωθήσουμε σύγχρο-
νες και αξιόπιστες λύσεις, με σεβασμό στο Μαραθώνα, 
στους ανθρώπους του, στην ιστορία του, στο περιβάλλον. 
Να υλοποιήσουμε κυριολεκτικά βαλτωμένα έργα και ξε-
χασμένες χρηματοδοτήσεις. 

Θέλουμε ο Μαραθώνας μας να είναι ένας Δήμος που δια-
τηρεί τη φυσιογνωμία του και όπου ο οικιστικός ιστός και οι 
οικονομικές δραστηριότητες δένουν αρμονικά με τη φύση 
και σέβονται την ιστορικότητά του. Έχουμε μεγάλη έκταση, 
πολλούς και διάσπαρτους οικισμούς και ένα πανέμορφο 
φυσικό ανάγλυφο και περιβάλλον. Έχουμε το ιστορικό 
βάρος που έρχεται από την αρχαιότητα και σπουδαία πο-
λιτιστική κληρονομιά που συνδυάζει αιώνες παραδόσεων. 
Μέσα σε αυτό το πλαίσιο, στοχεύουμε στην ισόρροπη και 
αειφόρο ανάπτυξη του Μαραθώνα. Πετύχαμε σε λιγότερο 
από τέσσερα χρόνια να φέρουμε συνολικές χρηματοδο-
τήσεις άνω των 100 εκατομμυρίων ευρώ. 

 � Καταφέραμε να ξεμπλέξουμε υποθέσεις πολλών ετών, 
ακόμα και δεκαετιών: το Πολιτιστικό Κέντρο στο Μαραθώ-
να, τις πράξεις εφαρμογής στην Παραλία Μαραθώνα και 
στη Νέα Μάκρη. 

 � Βάλαμε σε πορεία επίλυσης το πρόβλημα της σχολι-
κής στέγης.

 � Προχωρήσαμε σε αναβάθμιση των υποδομών από 
άκρη σε άκρη του Δήμου, με διανοίξεις οδών και ασφαλ-
τοστρώσεις, με έργα στο δίκτυο ύδρευσης, οδοφωτισμούς 
και υπογειοποίηση του ηλεκτρικού δικτύου. 

 � Δώσαμε έμφαση στην καθαριότητα και στην ανακύκλω-
ση και βέβαια στην Πολιτική Προστασία, παρά την τεράστια 
έκταση του Δήμου και τις δυσκολίες λόγω της μεγάλης 
ακτογραμμής και του έντονου ανάγλυφου.
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Σήμερα, έχουμε μπροστά μας νέες προκλήσεις, αφού κα-
ταφέραμε να διαχειριστούμε με επιτυχία τις δυσκολίες 
των προηγουμένων ετών. Γιατί δεν πρέπει να ξεχνάμε 
ούτε τη δύσκολη περίοδο της πανδημίας, ούτε βέβαια την 
κλιματική κρίση, τις δασικές πυρκαγιές και τις κακοκαιρίες 
που έπληξαν τις περιοχές μας. 
Συνεχίζουμε την Πορεία Πράξης και πλέον, βρισκόμαστε 
μπροστά σε μια νέα εποχή για τον Δήμο μας: 

 � Έχουμε τα μεγάλα έργα που ήδη υλοποιούνται, καθώς 
και εκείνα που πρόκειται άμεσα – μέχρι τέλος του χρόνου 
– να ξεκινήσουν (βιοκλιματική ανάπλαση Νέας Μάκρης, 
δίκτυα ύδρευσης και τηλεμετρία, CARGO PROJECT), αφού 
είναι σε εξέλιξη οι διαγωνιστικές διαδικασίες. 

 � Ακόμη, έχουμε τα ώριμα έργα με εγκεκριμμένες και 
σύγχρονες μελέτες, όπως η μεγάλη ανάπλαση του παλιού 
εργοστασίου της PORCELANA και βέβαια το Πολιτιστικό 
Κέντρο του Μαραθώνα. 

 � Και δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι ήδη έχουμε ξεκινήσει 
ένα μεγάλο σχεδιασμό για τον ψηφιακό μετασχηματισμό 
του Δήμου, με έξυπνες εφαρμογές, καλύτερες, σύγχρονες 
και αξιόπιστες υπηρεσίες για τους πολίτες.
Οφείλω επίσης να σταθώ στη μεγάλη δέσμευση για την 
ΟΕΔΑ (ΧΥΤΥ) Γραμματικού. Όπως καταφέραμε να μην γίνει 
καμία χρήση και καμία ρίψη σκουπιδιών ή υπολειμμάτων, 
έτσι τώρα θέτουμε ως στόχο την αξιοποίηση και αλλαγή 
χρήσης του ώστε να αξιοποιηθεί από το Δήμο μας. Κατα-
λαβαίνουμε όλοι ότι πρόκειται για ένα ιδιαίτερα δύσκολο 
εγχείρημα, αλλά έχουμε αποδείξει ότι είμαστε εδώ για 
τα δύσκολα. 

Όπως μέχρι σήμερα σηκώσαμε το βάρος του παρελθόντος 
και τα καταφέραμε, έτσι και από δω κι εμπρός, επιδιώκουμε 
ο Δήμος Μαραθώνος να γίνει πρότυπο, αντάξιο του ιστο-
ρικού του ονόματος. 
Είμαστε η δύναμη ανάπτυξης που υλοποιεί τις δεσμεύσεις 
της. Που δεν χαρίζει κάστανα και αντιστέκεται στα κάθε 
λογής μικροπολιτικά συμφέροντα που ήθελαν το Μαρα-
θώνα έρμαιο των κοντόφθαλμων επιδιώξεών τους. Έχουμε 
τη γνώση, την εμπειρία και τη θέληση με ένα ξεκάθαρο, 
ρεαλιστικό και σταθερό όραμα ανάπτυξης και προόδου 
για ολόκληρο το Δήμο. Από το Βαρνάβα και το Γραμματικό, 
ως τον οικισμό του Μαραθώνα, το Καλέντζι και το Σούλι, 
την παραλία Μαραθώνα και τον κάμπο, τη Νέα Μάκρη, το 
Ν. Βουτζά, τον Προβάλινθο, την Αμπελούπολη και το Μάτι. 
Εγγυόμαστε τη σταθερότητα, με φρέσκιες ιδέες και σύγ-
χρονες εφαρμόσιμες λύσεις, που κάνουν το Μαραθώνα 
μια πιο όμορφη, πιο λειτουργική και πιο ανθρώπινη πόλη. 
Με ενότητα, με ειλικρίνεια, με πολλή και σκληρή δουλειά, 
υλοποιούμε το κοινό μας όραμα για το Μαραθώνα, συνε-
χίζουμε την πορεία δημιουργίας. 

Στέργιος Τσίρκας
Δήμαρχος Μαραθώνος

Είμαστε η δύναμη ανάπτυξης που υλοποιεί τις δεσμεύσεις της. 
Έχουμε τη γνώση, την εμπειρία και τη θέληση για την πρόοδο 
και την ανάπτυξη του Μαραθώνα.
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Χρηματοδότηση 14.373.741 € για επέκταση αποχέτευσης σε Γραμ-
ματικό, Καλέντζι, Ά. Σούλι και τμήματος οικισμού Αγ. Παντελεήμονα

Χρηματοδότηση 3.000.000 € για αναβάθμιση δικτύου ύδρευσης της 
Κοινότητας Μαραθώνα

Χρηματοδότηση περίπου 10.000.000 € Υπ. Εσωτερικών πρόγραμμα 
“Αντ. Τρίτσης” για βιοκλιματική ανάπλαση κέντρου Ν. Μάκρης

Χρηματοδότηση ανέγερσης του μνημείου «Καιόμενη Σφαίρα» για 
τα θύματα της πυρκαγιάς του 2018 από την Επιτροπή «Greek Fires 
Appeal Committee 2018» ομογενών Ν. Αυστραλίας

Χρηματοδότηση από το πρόγραμμα «Α. Τρίτσης» για την ανέγερση 
του διαδραστικού έργου αφύπνισης για την κλιματική αλλαγή «The 
Cargo Project» 

Χρηματοδότηση 4.215.000 € από την Περιφέρεια για αντικατάσταση 
αμιαντοτσιμεντοσωλήνων σε Μάτι και Ζούμπερι 

Χρηματοδότησης για ηλεκτρικά ποδήλατα από Υπ. Ανάπτυξης & 
Επενδύσεων

Χρηματοδότηση από την Περιφέρεια για ανακατασκευή
ταρτάν γηπέδων Μάκρης και Μαραθωνα

Χρηματοδοτήσεις από Φιλόδημο, Πράσινο Ταμείο, χορηγία Κυπριακού 
Ερυθρού Σταυρού και δωρεές για δημιουργία παιδικών χαρών

Χρηματοδότηση ανάπλασης Πάρκου Δρομέων από ΣΕΓΑΣ

Χρηματοδότηση 4.100.000 € από Περιφέρεια για Πολιτιστικό Κέντρο 
- Δημαρχείο Αφετηρίας μετά από επίλυση οικονομικών & νομικών δι-
αφορών, η προηγούμενη χρηματοδότηση είχε χαθεί

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ

Άνω των 100 εκ. € χρηματοδο-

τήσεις για έργα που είτε έχουν 

ολοκληρωθεί, είτε είναι σε 

εξέλιξη ή αναμένεται να εκ-

κινήσουν το αμέσως επόμενο 

διάστημα.
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Χρηματοδότηση από Υπ. Εσωτερικών- Ταμείο Ανάκαμψης για  βελ-
τίωση οδικής ασφάλειας 2.800.000 € (υπερυψωμένες διαβάσεις 
μείωσης ταχύτητας οχημάτων οδών Αγ. Παρασκευής, Βενιζέλου, 
δημιουργία κόμβου Ρώτα & Ρούμελης, δημιουργία κόμβου και ανά-
πλαση πλατείας Βαρνάβα, αποκατάσταση οδοστρωμάτων σε όλο το 
Δήμο κ.α.) 

Χρηματοδότηση ανάπλασης πλατειών Κοινότητας Μαραθώνα οδού 
Αθηνάς και Αγ. Ιωάννη από Πράσινο Ταμείο

Χρηματοδότηση από Υπ. Εσωτερικών για κατασκευή δημοτικού 
καταφυγίου αδέσποτων, εξοπλισμό, στειρώσεις 
και εμβολιασμούς ζώων συντροφιάς

Χρηματοδότηση για ασφαλτοστρώσεις σε όλο τον Δήμο ειδικότερα 
εντός των οικιστικών μας ιστών με έμφαση σε προβληματικές και 
μεγάλης κυκλοφορίας οδούς

Χρηματοδότηση 60.000.000 € από Υπ. Υποδομών για το μεγάλο 
αντιπλημμυρικό έργο διευθέτησης ρεμάτων & κατασκευής δικτύων 
ομβρίων, (δημοπρατείται σύντομα)

Χρηματοδότηση 160.000 € για κατασκευή υδατοδεξαμενής στο 
Άνω Σούλι

Χρηματοδότηση προμήθειας κι εγκατάστασης ψηφιακών υδρομέ-
τρων 5.872.268 € (πάνω από 10.000 υδρόμετρα) για αναβάθμιση 
δικτύων ύδρευσης από πρόγραμμα Α. Τρίτσης

Διατήρηση σταθερής μίσθωσης για αθλητικούς χώρους για 7 χρόνια 
και απαλλαγή καταβολής ενοικίου για τα 2 πρώτα χρόνια για όλη την 
έκταση του κλειστού γήπεδο «Π. Χαμηλοθώρης» στο Μαραθώνα

Χρηματοδότηση 20.000.000 € για ανάπλαση των 
πυρόπληκτων περιοχών μας



ΥΠΟΔΟΜΕΣ

6

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ 2019 - 2023

Βιοκλιματική ανάπλαση κέντρου Ν. Μάκρης, 9,8εκ. € 
Δημοπρατήθηκε και είμαστε σε αναμονή αναδόχου.

Ενεργειακή αναβάθμιση Δημοτικού Σχολείου, Νηπιαγωγείου 
και Κοινοτικού Καταστήματος Βαρνάβα 
Σε εξέλιξη.

Υπογειοποίηση εναέριων καλωδίων ηλεκτροδότησης στο 
κέντρο του Βαρνάβα 
Πέριξ της πλατείας ως και τον Ι.Ν. Αγίων Αποστόλων Πέτρου & Παύλου, 
σε εξέλιξη.

Ολοκλήρωση υπογειοποίησης εναέριων καλωδίων 
ηλεκτροδότησης κέντρου Ν. Μάκρης 
Επέκταση έργου σε Ζούμπερι, Πάντειο Πολιτεία, συνδέσεις κατοικιών 
και καταστημάτων με νέο υπόγειο δίκτυο και καθαίρεση κολώνων και 
διαφημιστικών πινακίδων.

Ολοκλήρωση 20 νέων πιστοποιημένων παιδικών χαρών 
σε όλες τις Κοινότητες του Δήμου

Ολοκλήρωση και έναρξη λειτουργίας του ενεργειακά 
αναβαθμισμένου Δημοτικού Κολυμβητηρίου 
Αριθμεί πλέον πάνω από 1.000 μέλη. 

Σε εξέλιξη νέες σε Α. Σούλι, Αμπελούπολη & αύλειο χώρο 1ου Δημοτικού 
Ν. Μάκρης.
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Ανακαίνιση παλαιού Δημαρχείου Μαραθώνα 
Χορηγία Αθ. Μαρτίνου, σε εξέλιξη.

Ανάπλαση “Πάρκου Δρομέων”
Στον παραλιακό πεζόδρομο Ν. Μάκρης, οδεύει προς ολοκλήρωση.

Ανακατασκευή του πρώην εργοστασίου Porcelana 
σε Πολιτιστικό Κέντρο 
Ολοκληρώθηκαν οι μελέτες, εκδόθηκε η άδεια και είναι σε εξέλιξη η 
διαδικασία υλοποίησης της χρηματοδότησης.

Ανάπλαση πλατειών Μαραθώνα 
οδών Αθηνάς και Αγίου Ιωάννου 
Το έργο δημοπρατήθηκε και υπάρχει ανάδοχος.

Έναρξη καθημερινού πρωινού  δρομολογίου λεωφορείου 310 
από πλατεία Γραμματικού 
Με ανταπόκριση της αστικής συγκοινωνίας στην αφετηρία Ν. Βουτζά, στάσεις 
σε Ά. Σούλι και Μαραθώνα.

Επέκταση κατασκευής αποχετευτικού δικτύου σε Γραμματικό, Καλέντζι, Ά. 
Σούλι και σε τμήμα του οικισμού Αγ. Παντελεήμονα κατόπιν αιτήματός μας, 
(το έργο δημοπρατήθηκε).

Κατασκευή αποχετευτικού δικτύου 
στις Κοινότητες Ν. Μάκρης και Μαραθώνα Σε εξέλιξη.
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ΥΠΟΔΟΜΕΣ

Ανέγερση διαδραστικού έργου αφύπνισης για την κλιματική 
αλλαγή “The Cargo Project” Δημοπρατήθηκε και υπάρχει ανάδοχος.

Αναμόρφωση πλατείας Ν. Μάκρης 
Με απομάκρυνση εγκαταλελειμμένου περιπτέρου, νέες πέργκολες, παγκάκια 
επισκευές στις κολώνες.

Ανέγερση Πολιτιστικού Κέντρου Ν. Βουτζά, 
Χορηγία Αθ. Μαρτίνου, σε εξέλιξη.

Έναρξη διαδικασίας αγοράς έκτασης Δήμου Σπάρτης για 
την κατασκευή του μεγαλύτερου σύγχρονου κλειστού 
γυμναστηρίου στο Δήμο μας

Χρηματοδότηση 3εκ. € για την αναβάθμιση του δικτύου 
ύδρευσης της Κοινότητας Μαραθώνα

Ολοκλήρωση αντικατάστασης φωτιστικών Λ. Σχινιά στο Κωπηλατοδρόμιο.

Ολοκλήρωση αντικατάστασης φωτιστικών 
παραλιακού μετώπου Ν. Μάκρης και Μαραθώνα
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Σύνδεση Κοινότητας Γραμματικού με ΕΥΔΑΠ 
Σε εξέλιξη.

Ολοκλήρωση κατάργησης παλαιού δικτύου ύδρευσης 
Ν. Βουτζά και διαχωρισμός του από δίκτυο Ραφήνας

Κατασκευή δικτύου ομβρίων Κοινότητας Βαρνάβα 
Σε εξέλιξη.

Tοποθέτηση υδατοδεξαμενής στο Α. Σούλι 

Κατασκευή αγωγού ύδρευσης οικισμού 
Δικαστών & Εισαγγελέων και σύνδεση με ΕΥΔΑΠ

Ολοκλήρωση αναβάθμισης δικτύου ύδρευσης πολλών 
περιοχών όπως κέντρο και παραλία Ν. Μάκρης, Ν. Βουτζάς, 
Γραμματικό, παραλία Βαρνάβα,  Π. Πολιτεία, περιοχή Βρανά 
Με ανεξάρτητες δικές μας εργολαβίες.

Αντικατάσταση αμιαντοτσιμεντοσωλήνων δικτύου ύδρευσης 
στο Μάτι Σε εξέλιξη.

Ολοκλήρωση αντικατάστασης αμιαντοτσιμεντοσωλήνων 
δικτύου ύδρευσης στο Ζούμπερι 

ΥΔΡΕΥΣΗ
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Ολοκλήρωση ανακαίνισης 6 γηπέδων μπάσκετ δημοτικών 
χώρων και σχολείων
Με εξοπλισμό, πιστοποίηση οργάνων και διαγραμμίσεις.

Αναβάθμιση γηπέδου μπάσκετ Γραμματικού

Αναβάθμιση εσωτερικού χώρου και διαμόρφωση αύλειου 
χώρου 1ου Δημοτικού Ν. Μάκρης Σε εξέλιξη.

Συνεχεις εργασίες συντήρησης και αναβάθμισης όλων των 
σχολικών μονάδων (ανακατασκευές ταβανιών, ελαιοχρωματισμοί, 
διαγραμμίσεις γηπέδων, τοποθέτηση κάδων, παγκακιών, νέων οργάνων παιδικής 
χαράς, χλοοταπήτων, προστατευτικών κιγκλιδωμάτων, αλεξικέραυνων, 
ηλεκτρικών ρολών, αντικατάσταση μαρμάρων, ηλεκτρικών πινάκων, προμήθεια 
εξοπλισμού όπως κλιματιστικά, φωτιστικά κ.α.)

Ανέγερση 2ου Δημοτικού Ν. Μάκρης
Ολοκληρώνεται.

Ολοκλήρωση βιοκλιματικού Νηπιαγωγείου Ανατολής

Ολοκλήρωση 4ου Νηπιαγωγείου Ζούμπερι 
Σε 3 μήνες από την ανάληψη της θητείας μας.

ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
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ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ

Ίδρυση βιβλιοθήκης Γραμματικού

Ίδρυση βιβλιοθήκης Μαραθώνα

Έναρξη διαδικασίας για ανέγερση 2 νέων βρεφονηπιακών 
σταθμών στη Ν. Μάκρη και στο Μαραθώνα

Εύρεση χώρων και έγκριση από την Επιτροπή Καταλληλότητας 
για ανέγερση Λυκείου Ν. Μάκρης και Λυκείου Μαραθώνα

Εύρεση χώρου για να εγκριθεί από την Επιτροπή 
Καταλληλότητας για ανέγερση Νηπιαγωγείου Γραμματικού

Μίσθωση και ολοκλήρωση διαμόρφωσης επέκτασης γηπέδων 
μπάσκετ και βόλεϊ αύλειου χώρου 2ου Λυκείου Ν. Μάκρης

Αγορά πούλμαν μεταφοράς παιδιών 
βρεφονηπιακών και παιδικών σταθμών
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ 2019 - 2023

Διάνοιξη οδού από Σέσι Γραμματικού ως παραλία Βαρνάβα

Διάνοιξη παραλιακής οδού από παρ. Μαραθώνα ως Σχινιά

Διάνοιξη πεζοδρόμων γύρω από το 2ο Δημοτικό Ν. Μάκρης

Διάνοιξη περιφερειακού Δρόμου Αφετηρίας Μαραθώνα 
από Σπ. Πανός με Λ. Μαραθώνος

Διάνοιξη οδού Καλαφάτη 
από Λ. Μαραθώνος ως Λ. Ποσειδώνος

Ολοκλήρωση αποκατάστασης οδοποιίας σε όλες τις Κοινότητες 
του Δήμου σε ποσοστό πάνω από 50% Ειδικότερα εντός των οικιστικών 
ιστών με έμφαση σε προβληματικές και μεγάλης κυκλοφορίας οδούς.

Ασφαλτοστρώσεις και σε άλλες περιοχές μας (Ν. Βουτζάς, 
Ζούμπερι, Αγ. Μαρίνα, Γραμματικό, Μαραθώνας κ.α.) Σε εξέλιξη, με 
ολοκλήρωση συνολικού μήκους περίπου 150 χλμ. συνολικά ως τώρα.

Ολοκλήρωση ασφαλτοστρώσεων προγραμματικής σύμβασης 
Υπ. Υποδομών στις πυρόπληκτες περιοχές, αποκατάσταση 
πεζοδρομίων και κακοτεχνιών

ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ / 
ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΟΔΩΝ
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ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ

Πράξη Εφαρμογής παραρεμάτιας περιοχής 5ης Πολεοδομικής 
Ενότητας Ν. Μάκρης Ολοκληρώθηκε η υποβολή δηλώσεων ιδιοκτησίας.  

Πράξη Εφαρμογής Πολεοδομικής Μελέτης Β’ Κατοικίας 
παραλίας Μαραθώνα
Δόθηκε παράταση στην υποβολή δηλώσεων ιδιοκτησίας

Εξασφάλιση χρηματοδότησης ανέγερσης του μνημείου 
“Καιόμενη Σφαίρα” για τα θύματα της πυρκαγιάς του 2018 
Από την Επιτροπή “Greek Fires Appeal Committee 2018” ομογενών 
Ν. Αυστραλίας.

Παραχώρηση έκτασης ΝΑΤ- πρώην Κατασκηνώσεις Οίκου 
Ναύτου στον Δήμο μας εμβαδού 130 στρεμμάτων και ανάπλασή 
του σε Πάρκο Μνήμης και Αναψυχής 
Σε εξέλιξη.

Αποχαρακτηρισμός οικισμών Προβάλινθου και Αμπελούπολης 
από το δασικό τους χαρακτήρα

Ρυμοτομικό Σχέδιο Εφαρμογής Ειδικού Πολεοδομικού Σχεδίου 
πυρόπληκτων περιοχών
Δόθηκε παράταση. 

ΠΥΡΟΠΛΗΚΤΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ

ΠΡΑΞΕΙΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ 2019 - 2023

Ανακατασκευή γηπέδου ποδοσφαίρου Σταδίου Ερυθρού, 
χρηματοδότηση από πρόγραμμα Φιλόδημος

Ανακατασκευή γηπέδου ποδοσφαίρου Αγ. Μαρίνας, 
χρηματοδότηση από πρόγραμμα Φιλόδημος Σε εξέλιξη.

Ολοκλήρωση συντήρησης παρκέ κλειστού γηπέδου μπάσκετ 
“Γ. Δημητριάδης” στην ΚΕΔΜΑ

Ολοκλήρωση ανακαίνισης 6 γηπέδων μπάσκετ δημοτικών 
χώρων και σχολείων με εξοπλισμό, πιστοποίηση οργάνων και 
διαγραμμίσεις

Ολοκλήρωση ανακαίνισης και αντικατάστασης χλοοτάπητα 
γηπέδου ποδοσφαίρου Αφετηρίας Μαραθώνα με προδιαγραφές 
ανώτατης ποιότητας της FIFA

Επαναλειτουργία ενεργειακά αναβαθμισμένου Δημοτικού 
Κολυμβητηρίου με πάνω από 1.000 εγγεγραμμένα μέλη

ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
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ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ

Ανακατασκευή γηπέδου μπάσκετ Γραμματικού

Διατήρηση σταθερής μίσθωσης για 7 χρόνια και απαλλαγή 
καταβολής ενοικίου για τα 2 πρώτα χρόνια για όλη την έκταση 
του κλειστού γήπεδου “Π. Χαμηλοθώρης” στο Μαραθώνα

Διεξαγωγή “Santa Fun Run 2” το 2023

Διοργάνωση χριστουγεννιάτικων γιορτών 
Δήμου και ΚΔΑΠ το 2022

Διοργάνωση αποκριάτικων γιορτών το 2023

Αντικατάσταση προβολέων κλειστό γυμναστήριο Αφετηρίας 
με τυπου led

Αντικατάσταση προβολέων στα γήπεδα όπισθεν Δημαρχείου 
Ν. Μάκρης με τυπου led

Μίσθωση και διαμόρφωση επέκτασης γηπέδων μπάσκετ και 
βόλεϊ αύλειου χώρου 2ου Λυκείου Ν. Μάκρης

ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ 2019 - 2023

Διεξαγωγή 3ου & 4ου Ποδηλατικού Γύρου οικογένειας Φύτρου 
2022 & 2023 

Διοργάνωση «Ποδηλατοβόλτας» 
Με πάνω από 100 συμμετέχοντες το 2021.

Διοργάνωση σεμιναρίου αυτοάμυνας γυναικών

Φιλοξενία πλήθους πρωταθλημάτων 
• Πανευρωπαϊκό πρωτάθλημα Μοντέρνου Πένταθλου 2022
• Πανελλήνιο πρωτάθλημα τραμπολίνο, 
• Πανελλήνιο πρωτάθλημα Ξιφασκίας, 
• Πανελλήνιος διασυλλογικός αγώνας Ιστιοπλοΐας Αιγεύς 2022, 
• Πρωτάθλημα τζούντο /πολεμικών τεχνών, 
• 8ο πανελληνιο Κύπελλο  Fu jow Pai, 
• Σκυταλοδρομία ευαισθητοποίησης κλιματικής κρίσης     

‘’Running out of Time”

Διεξαγωγή τελετής έναρξης Μαραθωνίου 2021 και 2022 με 
συμμετοχή για πρώτη φορά του Νηπίου Κ. Σουλίου με θεατρικό 
δρώμενο μαθητών το 2022

Συμμετοχή στον 38ο & 39ο Μαραθώνιο

Διεξαγωγή 7ου Ημιμαραθωνίου Μαραθώνα 2022 
Με ρεκόρ συμμετοχών.

ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ
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ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ

Summer Camp ΔΗΘΕΜΑ το 2021

Summer Camp “Παιδί & Θάλασσα” 
τα καλοκαίρια 2021, 2022, 2023

Ίδρυση και λειτουργία ΚΔΑΠ απασχόλησης παιδιών τις 
απογευματινές ώρες τις χρονιές 2021, 2022 & 2023 και Sum-
mer Camp τις πρωινές ώρες τους θερινούς μήνες

ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ

Διοργάνωση 2 σεμιναρίων α’ βοηθειών για το κοινό από το 
Γραφείο Αθλητισμού

Διοργάνωση σεμιναρίου α’ βοηθειών στους μαθητές Λυκείου 
Μαραθώνα από Σχολή Ναυαγοσωστικής Lifeguard Hel-
las-Ελληνικό Κέντρο Εκπαίδευσης

Πλήρης ναυαγοσωστική κάλυψη όλων των παραλιών του 
Δήμου τα έτη  2020, 2021 & 2022  με προσωπικό, εξοπλισμό, 
πύργους, σκάφη και απινιδωτές

ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ 2019 - 2023

Έναρξη λειτουργίας Κέντρου Εκπαίδευσης Πυροσβεστικού 
Σώματος - Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος στη Βάση

Ανάπτυξη εθελοντισμού με υπογραφή Μνημονίων Συνεργασίας 
με εθελοντικές Ομάδες Πολιτικής Προστασίας

Εγκατάσταση δεξαμενής ανεφοδιασμού ελικοπτέρων 
στο Α. Σούλι

Εξασφάλιση 2 φορτωτών-εκσκαφέων JCB 
με χρηματοδότηση προγράμματος Φιλόδημου

Εξασφάλιση ενός πυροσβεστικού οχήματος από ΣΠΑΠ

Εξασφάλιση μιας υδροφόρας από Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ
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ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ

Επιτυχής διαχείριση κακοκαιρίας “Ελπίδος”, “Μήδειας” και άλλων 
ακραίων καιρικών φαινομένων 

Επιτυχής διαχείριση πυρκαγιών Αγ. Εφραίμ, Γραμματικού, 
Λιβισίου κ.α.

Συμβολή των εθελοντικών ομάδων μας στην κατάσβεση πυρκαγιών 
γειτονικών Δήμων το καλοκαίρι 2022 

Επικαιροποίηση Σχεδίων Αντιμετώπισης Έκτακτης Ανάγκης

Συνεχείς καθαρισμοί ρεμάτων και φρεατίων με συνδρομή 
της Περιφέρειας

Υλοποίηση προγράμματος αποψιλώσεων  “Δρυάδες” στις ευπαθείς 
περιοχές μας σε συνεργασία με Γενική Γραμματεία Πολιτικής 
Προστασίας

Καθημερινές αποψιλώσεις και αποκομιδές κλαδευτικών υπολειμ-
μάτων κοινοχρήστων χώρων όλο τον χρόνο από τα συνεργεία 
του Δήμου

Παραχώρηση και εγκατάσταση 2 οικίσκων για κλιμάκια πυροσβε-
στών σε Βαρνάβα και Σχινιά κατόπιν υποδείξεως της Π.Υ.

Εξασφάλιση νέου πυροφυλακίου Ν. Βουτζά “Γ. Δαμιανόγλου”, 
χορηγία ΑΧΕΠΑ Γερμανίας

Συνεχείς προληπτικές δράσεις αντιμετώπισης πυρκαγιάς 
στα Νηπιαγωγεία

Συνεχείς προληπτικές δράσεις αντιμετώπισης πυρκαγιάς 
σε όλες τις περιοχές μας
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ 2019 - 2023

Εφαρμογή του προγράμματος Κινητών Πράσινων Σημείων 
ανταποδοτικής ανακύκλωσης “The Green City”

Δημιουργία 30 συνολικά γωνιών ανακύκλωσης σε όλο 
τον Δήμο με κάδους ανακύκλωσης πλαστικού, χαρτιού, 
βιοαποβλήτων, ρούχων

Εξασφάλιση κάδων ανακύκλωσης χαρτιού 
(κίτρινος κάδος)

Εξασφάλιση 2 απορριμματοφόρων βιοαποβλήτων και 505 καφέ 
κάδους βιοαποβλήτων από την Περιφέρεια

Εξασφάλιση 3 Κέντρων Ανταποδοτικής Ανακύκλωσης 
(σπιτάκια) σε Μαραθώνα, Porcelana και εντός ΚΕΔΜΑ

Εγκατάσταση 10 υπόγειων κάδων ανακύκλωσης 4,5,6 
ρευμάτων (γυαλί, χαρτί, ξύλο, πλαστικό, μέταλλο, ρούχων) σε 
Ν. Μάκρη, Ν. Βουτζά, Μαραθώνα, Ζούμπερι 
Άλλοι 10 τοποθετούνται εντός του 2023.

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ
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ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ

Συμμετοχή του Δήμου για 1η φορά 
στην Athens Green Expo 2023

Αύξηση ποσοστών ανακύκλωσης γυαλιού (μπλε κώδωνας) το 2022

Εγκατάσταση δυάδας κάδων ανακύκλωσης πλαστικού και μετάλλου 
με συμπιεστή που λειτουργεί με φωτοβολταϊκά πάνελ

Συμμετοχή στο πρόγραμμα ανακύκλωσης ρούχων και υποδημάτων 
Recycom (μωβ κάδοι)

Συνεχείς ενημερώσεις στους μαθητές των σχολειων μας

Εκδηλώσεις απολογισμού έργου ανακύκλωσης για τα έτη 2021 & 
2022

Απαλλαγή δημοτών από τέλος αποκομιδής κλαδιών μετά από τις κα-
κοκαιρίες 

Δωρεάν διάθεση κομμένης ξυλείας και λιπάσματος κατόπιν θρυμ-
ματισμού ξυλείας στους δημότες μετά την κακοκαιρία «Ελπίδα»

Προμήθεια από πρόγραμμα Φιλόδημος 2 σύγχρονων 
απορριμματοφόρων

Συνεχείς αποκομιδές απορριμμάτων, κλαδιών και ογκωδών 
αντικειμένων 6 ημέρες την εβδομάδα 

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ 2019 - 2023

Έναρξη λειτουργίας Κινητής Μονάδας υποστήριξης 
“ΘΑΛΠΟΣ” στο Μαραθώνα

Πρόγραμμα δωρεάν εξετάσεων τεστ ΠΑΠ και μαστογραφίας 
σε συνεργασία με Ελληνικό Ίδρυμα Ογκολογίας

Δωρεάν οδοντιατρικοί έλεγχοι παιδιών 
σε συνεργασία με Χαμόγελο του Παιδιού

Παραχώρηση isobox στο Κέντρο Υγείας Ν. Μάκρης κατά τη 
διάρκεια της πανδημίας

Διανομή υγειονομικού υλικού σε ολα τα σχολεία 
και απολυμάνσεις αιθουσών

10 διενέργειες Rapid Test σε όλες τις Κοινότητες και 
διενέργεια τεστ αντισωμάτων το 2021

Εθελοντικές αιμοδοσίες σε συνεργασία με τον 
Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό και το Γενικό Νοσοκομείο Αττικής 
«Γ. Γεννηματάς»

Έναρξη και λειτουργία Δημοτικού Ιατρείου στην Κοινότητα 
Γραμματικού

Οργάνωση πλατφόρμας ΚΕΠ Υγείας 
για ηλεκτρονικές εγγραφές δημοτών για εξετάσεις

ΥΓΕΙΑ
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ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ

Συγκέντρωση και αποστολή ανθρωπιστικής βοήθειας στους 
σεισμόπληκτους Τουρκίας-Συρίας

Συγκέντρωση και αποστολή ανθρωπιστικής βοήθειας στους 
σεισμόπληκτους Ελασσόνας και στους πυρόπληκτους 
Β. Εύβοιας

Εξοπλισμός Κολυμβητηρίου με κάθισμα-γερανό πρόσβασης 
ΑμεΑ  Από την Περιφέρεια.

Κατασκηνωτικά προγράμματα ΑμεΑ στην Ε’ Κατασκήνωση Αγίου 
Ανδρέα σε συνεργασία με τη ΠΟΣΓΚΑμεΑ με πάνω από 500 παιδιά 
και 500 συνοδούς κάθε καλοκαίρι, με κάλυψη αναγκών ΑμεΑ σε πο-
σοστό πάνω από 50% πανελλαδικά.

Αναβάθμιση εγκαταστάσεων Ε’ Κατασκήνωσης Αγ. Ανδρέα

Ολοκλήρωση εγκατάστασης 6 ραμπών Sea Track & Sea Access 
πρόσβασης ΑμεΑ στις παραλίες μας (Σχινιά, παραλία Μαραθώνα, 
Ζούμπερι, Ε’ Κατασκήνωση, παραλία Ν. Μάκρης θέση Αύρα, Αγ. 
Κυριακής) με όλο τον εξοπλισμό (αποδυτήρια, ντους, ομπρέλες, 
θέσεις και σήμανση στάθμευσης) από τους λίγους Δήμους πανελ-
λαδικά με 6 σημεία

Έναρξη και λειτουργία Κοινωνικής Κουζίνας τα έτη 2021, 2022 
& 2023

Συμμετοχή του Δήμου σε συγκεντρώσεις παιδικών δώρων, 
παιχνιδιών, σχολικών, σε συνεργασία με το «Όλοι Μαζί Μπορούμε»

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ

ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΑΜΕΑ
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ 2019 - 2023

Ολοκλήρωση καμπάνιας ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης 
για διαχείριση και ευζωία ζώων συντροφιάς με 5 είδη πόστερ 
που τοποθετήθηκαν στα σχολεία μας

Διοργάνωση 2ήμερης δράσης δωρεάν στείρωσης, 
εμβολιασμού και τσιπαρίσματος αδέσποτων σκύλων 
σε συνεργασία με Εθελοντική Δράση Κτηνιάτρων Ελλάδος και 
εθελοντές, στειρώθηκαν, τσιπαρίστηκαν και εμβολιάστηκαν 
50 ζώα

Διοργάνωση ημέρας υιοθεσίας αδέσποτων κουταβιών, 
υιοθετήθηκαν 15 κουτάβια

Διοργάνωση 3ήμερης δράσης δωρεάν μαζικών στειρώσεων 
αδέσποτων γατιών σε συνεργασία με φιλοζωική “Vets In Ac-
tion”, στειρώθηκαν συνολικά 182 γάτες

Δημιουργία ολοκληρωμένης πλατφόρμας ζώων συντροφιάς 
στο site του Δήμου

Ολοκλήρωση επιδοτούμενου 25μηνου προγράμματος 
φιλοζωικής “Zero Stray Pawject” στειρώσεων και 
τσιπαρίσματος δεσποζόμενων σκύλων, στειρώθηκαν συνολικά 
565 και τσιπαρίστηκαν 428 σκυλιά

ΖΩΑ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ 
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ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ

Προώθηση εθελοντισμού, υιοθεσίας και αναδοχής αδέσποτων σκύ-
λων και γατιών

Συνεχείς ενημερώσεις ευαισθητοποίησης σε μαθητές και εκπαι-
δευτικούς των σχολικών μονάδων μας

Διοργάνωση εκπαιδευτικής ημερίδας για τη γλώσσα σώματος των 
σκύλων

Τιμητική διάκριση στον Δήμο από φιλοζωική «Zero Stray Pawject» 
για υλοποίηση προγράμματος στειρώσεων και τσιπαρίσματος δε-
σποζόμενων σκύλων

Εξασφάλιση τροφών σίτισης από ΚΕΔΕ  και διάθεσή τους σε εθελο-
ντές κατά τη διάρκεια της πανδημίας

Ενημέρωση μαθητών σε συνεργασία με τη φιλοζωική «Save a Greek 
Stray»

Σύμβαση με εκπαιδευτή σκύλων για επιθετικά σκυλιά και προώθησή 
τους για υιοθεσία, η συνεργασία είναι σε εξέλιξη

Μίσθωση χώρου για φιλοξενία αδέσποτων προς υιοθεσία

Τήρηση δημοτικού μητρώου δεσποζόμενων σκύλων με πάνω από 
2.700 εγγραφές

Ολοκλήρωση διαδικασίας για προμήθεια εξοπλισμού (παγίδες, 
κλουβιά, ταίστρες, ποτίστρες κ.α.) μέσω προγράμματος Φιλόδημος 
του Υπ. Εσωτερικών 

Τιμητική διάκριση στην Διεύθυνση Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης 
από τη φιλοζωική Zero Stray Pawject: για την οργανωμένη προσπά-
θεια του Δήμου για μείωση του πληθυσμού των αδέσποτων σκύλων
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ 2019 - 2023

Διοργάνωση του 1ου, 2ου και 3ου Φεστιβάλ παραγωγών τοπικών 
προϊόντων τα έτη 2020, 2021 και 2022  και του Φεστιβάλ 
Γαστρονομίας

Συμμετοχή Δήμου για 1η φορά στην 
9η Athens International Tourism & Culture Expo 2022

Συμμετοχή Δήμου στην έκθεση του Μαραθωνίου Αthens Mara-
thon Expo 2022 & 2023

Βράβευσεις του Δήμου από το πρόγραμμα “Γαλάζια Σημαία” 
για την παραλία  Μπρεξίζα το 2022 και για τις παραλίες 
Μπρεξίζα και Σχινιά θέση Καράβι το 2023

Δημιουργία βίντεο τουριστικής προβολής Δήμου
1 μεγάλο και 4 μικρότερα θεματικά 

Καλοκαιρινή μονοδρόμηση παραλίας Μαραθώνα 
τα έτη 2020, 2021, 2022, 2023

Καλοκαιρινή πεζοδρόμηση παραλίας Ν. Μάκρης 
τα έτη 2020, 2021, 2022, 2023

Καλοκαιρινή πεζοδρόμηση πλατείας Γραμματικού 
τα έτη 2021, 2022, 2023

ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ
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ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ

Έναρξη και λειτουργία Πολεοδομίας Μαραθώνα (ΥΔΟΜ) 
στο Γραμματικό

Δημιουργία πλατφόρμας για ηλεκτρονική εξυπηρέτηση 
δημοτών eservices.marathon.gr

Ολοκλήρωση αρχειοθέτησης δημοτολογίου του Δήμου από το 1839 
σε δερματόδετους τόμους και ειδικές βιβλιοθήκες

Εγκατάσταση και παροχή 12 κεντρικών σημείων δωρεάν 
πρόσβασης στο διαδίκτυο (wifi) για 3 χρόνια 
Από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα “ – Προώθηση της συνδεσιμότητας στο διαδίκτυο 
στις τοπικές κοινότητες”  χρηματοδότησης 15.000€ από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Διοργάνωση εθελοντικών δράσεων δενδροφύτευσης στην 
πλατεία Εφημεριδοπωλών, στον Άγιο Ιωάννη Ν. Βουτζά & 
Αμπελούπολη  Σε συνεργασία με εθελοντές, με προμήθεια δέντρων από 
Πράσινο Ταμείο και από χορηγίες L’Oreal Hellas και We4 All.

Εξασφάλιση και φύτευσης πάνω από 350 δέντρων σε 
κοινόχρηστους χώρους και σχολικές μονάδες και αναμονή 
συνολικά 1.300 δέντρων από Πράσινο Ταμείο μέσω του ΚΕΠΑ-
ΕΚΠΑ

Συμμετοχή για πρώτη φορά στη διεθνή περιβαλλοντική 
πρωτοβουλία «75UN - 75 Trees UNAI SDG7» Σε συνεργασία με το 
Κέντρο Ενεργειακής Πολιτικής και Ανάπτυξης (ΚΕΠΑ) του Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών.

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ 2019 - 2023

Υλοποίηση ανοιχτού θεάτρου Βαρνάβα 
Χορηγία Αθ. Μαρτίνου.

Διοργάνωση πλήθους πολιτιστικών και ιστορικών εκδηλώσεων 
(εκδήλωση Ν. Πλαστήρα κ.α.)

Έκδοση του πρώτου ιστορικού Λευκώματος Μακρηνών - 
Λιβισιανών Σε συνεργασία με το Σύλλογο Μακρηνών-Λιβισιανών Ν. Μάκρης.

Διεξαγωγή 1ου, 2ου και 3ου Φεστιβάλ 
Ερασιτεχνικών Θιάσων

Διεξαγωγή Φεστιβάλ ΔΗΘΕΜΑ 2020, 2021 και 2022 
Με πλήθος δωρεάν παραστάσεων όλων των θεατρικών σκηνών του Δήμου και 
άλλων Δήμων.

Αύξηση των θεατρικών σκηνών του ΔΗΘΕΜΑ 
από 2 το 2019 σε 7 σήμερα

Διεξαγωγή Φεστιβάλ Μαραθώνα 2020, 2021 και 2022 
με πλήθος δωρεάν πολιτιστικών εκδηλώσεων όπως 3η Γιορτή 
Κρασιού - παραδοσιακών χορών κ.α. 
Με έμφαση στις εκδηλώσεις συμπλήρωσης 100 χρόνων από τη Μικρασιατική 
Καταστροφή το καλοκαίρι 2022).

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ
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ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ

Διοργάνωση πλήθους δωρεάν εκδηλώσεων
(Ιαπωνικής Τέχνης, Σ. Βέμπο, κατά της βίας των γυναικών, για όλες τις μορφές 
βίας με τον ψυχίατρο Δ. Σούρα, Ημέρας Ευρώπης, bulling με τη Σ. Μπεκατώρου, 
Μάχης του Γκούρα, πεζοπορίας ευαισθητοποίησης για τον καρκίνο του μαστού, 
αφιερώματα στη Μάχη του Μαραθώνα, 1η και 2η Λαμπαδηδρομία Ζωής Ιάσων, 
πορειών ειρήνης, παραλιακού οδικού άξονα Μαραθώνα-Ωρωπού)

Παραχώρηση από το Μουσείο Μπενάκη των ρούχων που 
φορούσε ο Γ. Λαμπράκης την ημέρα της δολοφονίας του 
για έκθεση

Παραχώρηση αθλητικών στολών, παπουτσιών και μεταλλίων 
νικητών Μαραθωνίου Γκελαούζου, Πιτσώλη, Πριβιλέτζιο για 
έκθεση

Εμπλουτισμός του με παραχώρηση σπάνιων αθλητικών 
κειμηλίων αθλητών από την Ελλάδα και το εξωτερικό

Παράδοση της 1ης Ολυμπιακής Δαδας 1936 
από την Ένωση Αρμενίων Αθλητών

Συντήρηση και αναβάθμιση εσωτερικού χώρου Μουσείου 
Μαραθωνίου Δρόμου

ΜΟΥΣΕΙΟ 
ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΥ ΔΡΟΜΟΥ
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ΟΡΑΜΑ - ΣΤΟΧΟΙ 2024 - 2028

Ολοκλήρωση βιοκλιματικής ανάπλασης κέντρου Ν. Μάκρης

Κατασκευή σύγχρονου κλειστού γυμναστηρίου στη Νέα Μάκρη

Ολοκλήρωση ενιαίου παραλιακού πεζόδρομου ως το Σχινιά

Ολοκλήρωση έργου κατασκευής αποχετευτικού δικτύου

Ολοκλήρωση ασφαλτοστρώσεων, έργων οδικής ασφάλειας 
του οδικού δικτύου και δημιουργίας χώρων στάθμευσης σε όλες τις 
Κοινότητες του Δήμου

Ανέγερση νέων σχολικών μονάδων όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης 

Ολοκλήρωση παραλιακού άξονα σύνδεσης Μαραθώνα - Ωρωπού 
(η μελέτη είναι σε εξέλιξη) όπου φιλοδοξούμε η Βόρεια Ριβιέρα να 
αποτελέσει παράδειγμα και όχι αντιγραφή της Νότιας Ριβιέρας, 
με ανάδειξη του φυσικού κάλλους και του περιβαλλοντικού πλούτου 
του Δήμου μας

Ολοκλήρωση διαδραστικού έργου αφύπνισης για την κλιματική αλλα-
γή «The Cargo Project» στην Αφετηρία Μαραθώνα

Ολοκλήρωση του παλαιού Δημαρχείου Μαραθώνα που θα στεγάσει 
υπηρεσίες του Δήμου 
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ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ

Ολοκλήρωση Πολιτιστικού Κέντρου πρώην Εργοστάσιο Porcelana, 
η έναρξη εργασιών προγραμματίζεται το 2024 και η λειτουργία του 
το 2029

Ολοκλήρωση ανάπλασης πλατειών Μαραθώνα 
οδού Αθηνάς και Αγίου Ιωάννη 

Ολοκλήρωση του Πολιτιστικού Κέντρου - Δημαρχείου Αφετηρίας 
Μαραθώνα

Λειτουργία Κέντρου Ημέρας υποστήριξης «Θάλπος»  

Ολοκλήρωση δημοτικού καταφυγίου αδέσποτων σκύλων

Ολοκλήρωση έργου βελτίωσης οδικής ασφάλειας με υπερυψωμέ-
νες διαβάσεις μείωσης ταχύτητας οχημάτων οδών Αγ. Παρασκευ-
ής, Βενιζέλου, δημιουργία κόμβου Ρώτα & Ρούμελης, δημιουργία 
κόμβου και ανάπλαση πλατείας Βαρνάβα, αποκατάσταση οδοστρω-
μάτων σε όλο το Δήμο κ.α., εγκρίθηκε η χρηματοδότηση από το Υπ. 
Εσωτερικών 

Έναρξη διαδικασιών που θα περιλαμβάνουν νέες εντάξεις στο σχέ-
διο πόλης και αλλαγή χρήσης γης όπου είναι απαραίτητο από τον 
Βαρνάβα ως το Ν. Βουτζά
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